EIZAIFQIrH zTIZ APXEZ THZ ENIZTHMHZ TQN H/Y
AOKNOE&LG 0 TOAAATIAR SOMA EMIAOYAG

Aoknoelc o MoAAanA Aopn EMIAOYAG

1. Na ypagel mpdypauua oge TAQIZA nov Ba dlaBdlel 2 aplBuovg kat Oa Bplokel Kot epugavilel: a. To
péyloto B. tov €AdyLoTo ITnv mepimtwon mov ot aptbuol elvatl (ool PETAED TOLC va eP@avilel
KATAAANAO HAVLUA.

2. Na ypagel npdypapua mov Ba daBdaletl évav aképalo BeTIKO aplBud. Av o aplBudc ival dptiog va
EMQaviCel To ULod Tov, av To TeAsvTalo Yneio tov elvat 3 va gugavifel To HIMAGCLO TOU, AV TEAELWVEL
oe 7 va gugaviCel To emtanAdolo Tou. Xe omolavdAnoTe GAAN mepinTwon va epeavifel Tov avtiBeto
Tov.

3. AlveTal 1o MApaKATW TUARA aAyopiBuou:
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TL Ba eppavioel To TUAPA avTd av ekteAeoTel e eloodo: i) -2, ii) 3 Katiii) 5 ;

Aoknoelg og NMoAAanAR AopRR EmAoyAG (Atadoxika AtaoTAaTa TIHWY)

1. Na ypagel mpdypauua mov Ba AapBdvel wg €{0odo évav BeTkd aplOud x Kat Ba ekTeAel KATOLEG
npdEelc avdAoya pe to didotnua oto omolo avAkeL 0 aplBudc avtds. Ta daoTAPATA PalvovTal OTOV
MOPAKATW T{vaKa:

AlcoTApaTa Mpageig

x <10 Oa avgdvel To X Katd 1
10 <=x <= 30 Oa dunAaoldel To x

30 <=x < 100 Oa TeTpaywvilel To X
100 <= x Oa vrnodLmAaoldleL To X

2. H A.E.H. XpeWVeL TNV KATAVAAWON NAEKTPLKOD PEDUATOC CUHQWYVA UE TNV MOPATAVW KA{HoKA:
i. Tig mpwteg 200 povéddeg (0-200) mpog 0,15 evpw avd povéada

ii. TG endpeveg 1000 povddeg (201-1200) mpog 0,35 evpw avd povada

iii. T emumAéov Twv 1200 povadwv mpo¢ 0,5 evpw avéd povada



Na ypagel npdypapua otov onolo Ba dlvetal o aplOPdC Twy HOVASWY oL KATAVAAWBNKAY amnd évav
neAdTN Kat Ba eppaviCel To mMood TwWY XPNUATWY TOL XPWOTAEL 0 MEAGTNG otn A.E.H. H xpéwon yivetat

KAUOKWTA.

3. Ané to Yrnoupyelo OWKOVOULKWY €KBGBNKE 0 MapakdTw mivakag yla Tov LMOAOYLOUS Tov GSEPOoL
ELO0BANATOC TWY EAEVOEPWY ETIOYYEAUATLWV:

Elg66npa o€ evpw ®o6pog
Méypt kat 5570 0%
Mavw and 5570 péxpt kat 7940 5%
Mavw amnd 7940 péyxpt kat 12710 15%
MNavw and 12710 30%

Na vAomoujoete mpdypappa mov Ba déxetal Ta £€006a €viOC eAe0BepoL enayyeApaTia Kal Ba eppaviCel
TO0 MOCGO TOu QOPO Ot eLPW TOL Ba mpémel va KaTtaBdAsl avdAoya pE TA OLVOALKE £€006& Tou. H

@opoAdynon yivetal KALLAKWTA.

4. Ta EATA e@apudlouv vyl Ta €E£0da amMOOTOANG TOXUDPOMLKWY EMIOTOAWY E0WTEPLKOD KOl
€EWTEPLKOL, XPEWON COUPWYA HE TOV TIOAPAKAEATW Tivaka:

BapocG eMIOTOAAG O¢€

XPEWOon ECWTEPLKOD OE ELPW

Xpéwon cEWTEPLKOD OE ELPW

YPappapLa

Ano 0 péxpt kat 500 2 4,8
MNévw and 500 péxpt kat 1000 3,5 7,2
MNavw and 1000 péxpL kat 2000 |4,6 11,5

Na ypdyete npdypappa To onolo:

i. Na dlaBddel to BApoG TNG €MOTOAAG
ii. Noo SlaBadel Tov mpooplopd tTNG €MOTOARG. H T “EZ” SnAWVEL MPOOPLOUS E0WTEPLKOD Kal
N T “EZ” 8nAWveL mpooplopd eEwTePLKOOD.
iii. Na umoAoy(CeL Ta €€0da amooToAAG avdAoya pe Tov MPooPLopd Kat To BAPOG TNG EMOTOAAG.
iv. Na epeaviCel ta €€06a amooToAAC

Ocwpelote 6TL TO MPOYPAUMA SEXETAL TIHEG Yo TO BApog peTagd Tou O kat Ttou 2000 Kal yla TOv
TPOOPLOUS HOVO TIG TIHEG “EX” kat “EZ".
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